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Sitzung des Gemeinderats vom 06. Juni 2016  
 
1. Ehrung von verdienten Blutspendern 
 
Bürgermeister Lehmann bedankt sich bei den Blutspendern für die treue und zahlreiche Teilnahme an 
den Blutspendeterminen und verdeutlicht nochmals, dass die Blutspenden für das Funktionieren 
unseres Gesundheitssystems unentbehrlich sind. 
Daher freut er sich, dass er in guter Tradition auch heute wiederum zahlreiche verdiente Blutspender 
in öffentlicher Sitzung würdigen darf. Er verliest anschließend die Namen der zu Ehrenden sowie 
jeweils den Wortlaut der Urkunde. 
 
Es werden mit Ehrennadel, Urkunde und einer Flasche Prosecco geehrt: 
 

a) Für 10-maliges Spenden: 
Jörg Hilkert, Anna Losing, Christian Schuler 
 

b) Für 25-maliges Spenden: 
Norbert Zoch, Christina Gnädig 
 

c) Für 50-maliges Spenden: 
Berthold Schellhammer, Rolf Willauer 
 

d) Für 75-maliges Spenden: 
Christian Danieli, Ralf Granseuer 
 

Unter dem anerkennenden Applaus des Gemeinderats stellen sich die anwesenden Geehrten für ein 
Pressefoto zur Verfügung. 

 
 
2. Vorlage von Bauanträgen 
 

Der Gemeinderat stimmt folgenden Vorhaben zu: 
a) Neubau eines 3-Familien-Wohnhauses mit Carport, Wasserburgertalstr. 6, Flst.Nr. 2767 

1. Änderung des Balkons im OG-Westseite; 2. Änderung und Erweiterung des Gebäudes 
im OG-Ostseite und DG-Südseite 
 

b) Erstellung eines Drogeriemarktes, Anlegung von Stellplätzen, Hohenkräher Brühl, Flst.Nr. 6028 
 
 
3. Personenstandswesen 
 Bestellung von Verhinderungsvertretern für den Standesamtsbezirk 
 Mühlhausen-Ehingen 
 

Der Gemeinderat bestellt die Standesbeamtinnen der Stadt Aach, Frau Sonja Ruß und Frau Sarah 
Müller, jeweils zur Standesbeamtin als Verhinderungsvertreter für den Standesamtsbezirk 
Mühlhausen-Ehingen. 
 
 

4. Feststellung der Jahresrechnung für das Haushaltsjahr 2015 
 

Der Bürgermeister erläutert die wichtigsten Zahlen und Ergebnisse der Jahresrechnung 2015. Er 
bemerkt, dass seit 1998 keine Schulden mehr aufgenommen werden mussten und die Gemeinde 
Mühlhausen-Ehingen mit einem Schuldenstand von 1,102 Mio EUR und einer pro-Kopf-Verschuldung 
von 297 EUR/Person deutlich unter dem Landesschnitt vergleichbarer Kommunen von 607 
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EUR/Person liegt. Zudem verfügt die Gemeinde zum 31.12.2015 über einen Rücklagenbestand von 
2,2 Mio EUR. 
Der Bürgermeister bedankt sich abschließend beim Gemeinderat für die konstruktive und 
vertrauensvolle Zusammenarbeit sowie bei Kämmerer Kurt Fürst für die Aufstellung der 
Jahresrechnung und die gute Arbeit. 
 

Gemeinderätin Dietrich bedankt sich für die ausführliche Sitzungsvorlage und zeigt sich mit dem 
Ergebnis sehr zufrieden. Sie bedankt sich bei der Verwaltung für die gute geleistete Arbeit, durch die 
das positive Ergebnis möglich war. 
 

Der Gemeinderat stellt einstimmig die Jahresrechnung für das Haushaltsjahr 2015 entsprechend der 
Vorlage fest. 
 
 

5. Bekanntgaben des Bürgermeisters 
Keine 
 
6. Anfragen aus der Mitte des Gemeinderates 
Keine 
 
7. Bürgerfragestunde 
Keine 
 


